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Mercato 4 esso centrale
allingrosso di alta qualita in postazione
fissa (2+3 ...)

QUANTITA' DI
RIFERIMENTO*

TRANSFER CHARGE AL PREZZO (TCp)
fornitura verso cliente interno e ricavo
figurativo da cliente interno
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Formati Contabili

Ricavi da SERVCO
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Formati Contabili relativi al mercato 4

Ccanone 2 | Flussi interconnessione N flussi 0A Nessuno scambio Cessione per servizi business
(N. flussi ServCo)
Circuiti 0AO

Canone 3 |Servizi di Terminating SDH/PDH Nessuno scambio Cessione per servizi business
Circui Servco

Canone 4 | ervizi di Terminating ETH su Fibra Circuti OAO Nessuno scambio Cessione per servizi business
Circu Serveo

Contributi | 5 | Totale Contributi mercato 4 Tot. Interventi 0AO Nessuno scambio Cessione per servizi business

Iriferimenti alla tipologia di volumi (OAO ovvero SERVCO) sono indicativi. Qualora emergesse la necessité di uno scambio di servizi regolamentati in OR da NetCo verso ServCo, di questi sard fornita evidenza statistica ed.

economica.



MODELLO STANDARD NETCO
CONTO ECONOMICO

mercato 1 /(servizio 2, 3 ...)

20YX 20YX-1 Delta

a) RICAVI DA TERZI (OAO)
b) RICAVI DA TERZI (ServCO)
c) RICAVI INTERNI (vs mercati all'ingrosso)
D= (at+b+c) TOTALE RICAVI
e) COSTI INTERNI da mercati all'ingrosso
dicuida ...
dicuida ...
f) COSTI PER ACQUISTI da ServCO
dicuida ...
dicuida ...
g) COSTI OPERATIVI (di NetCo)
1.ammortamenti
2. personale
3. esterni
4. costo capitale impiegato (e risk premium, se previsto)
5. altri costi
H=(e+f+g) TOTALE COSTI
1=D-H RISULTATO

Specificare l'unita di misura (n. accessi,Mbs, collegamenti, n. interventi, mq, Kwh......)

) RICAVI DA TERZI (OAO)
m) RICAVI DA TERZI (ServCO)
n) RICAVI INTERNI (vs mercati all'ingrosso)
O= [+m+n TOTALE VOLUMI
Specificare se il valore & in €/mese ovvero €/anno...
p=(a/l) RICAVO MEDIO UNITARIO DA TERZI (OAQ)
g=(b/m) RICAVO MEDIO UNITARIO DA ServCO
r=(c/n) RICAVO MEDIO UNITARIO INTERNO (mercati all'ingrosso)
S =D/O RICAVO MEDIO UNITARIO TOTALE
Specificare se il valore & in €/mese ovvero €/anno...
t=e/| COSTO MEDIO UNITARIO INTERNO (OAO)
u=f/m COSTO MEDIO UNITARIO PER ACQUISTI da ServCO
v=g/n COSTO MEDIO UNITARIO OPERATIVO
Z=H/O COSTO MEDIO UNITARIO TOTALE

Eventuali note di rilievo:

MODELLO STANDARD NETCO
CAPITALE NETTO IMPIEGATO

(0,1,2,3 ..)..

20YX 20YX-1 Delta

a) TOTALE ATTIVITA' NON CORRENTI
1. immateriali
2. materiali
b) TOTALE ATTIVITA' CORRENTI
c) TOTALE PASSIVITA' NON CORRENTI
d) TOTALE PASSIVITA' CORRENTI

E)= a)+b)+c)+d) TOTALE CAPITALE IMPIEGATO

Eventuali note di rilievo:
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